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平成２４年 第１回（臨時会）

伊根町議会 会議録（第１号）

招集年月日 平成２４年 ３月２３日 金曜日

招 集 場 所 伊根町コミュニティセンター ほっと館 ふれあいホール

開 会
平成２４年 ３月２３日

１３時２９分
議 長 宮 下 愿 吾

開閉の日時

及び宣告者
散 会

平成２４年 ３月２３日

１３時４１分
議 長 宮 下 愿 吾

議席番号 氏 名 出欠 議席番号 氏 名 出欠

１ 和 田 義 清 ○ ６ 松 山 義 宗 ○

２ 上 辻 亨 ○ ７ 三野三千彦 ○

３ 濱 野 茂 樹 ○ ８ 泉 敏 夫 ○

４ 宮 下 愿 吾 ○ ９ 大 谷 功 ○

応(不応)招

議 員 及 び

出席並びに

欠 席 議 員

５ 佐 戸 仁 志 ○ １０ 奥 野 良 一 ○

出席１０名

欠席 ０名

職 氏 名 出欠 職 氏 名 出欠

町 長 吉 本 秀 樹 ○ 総務課主幹 鍵 良 平 ×

副 町 長 小 西 俊 朗 ○ 住民生活課主幹 上 山 富 夫 ×

教 育 長 石 野 渡 × 地域整備課主幹 白 須 剛 ×

総務課長 今 岡 敬 雄 ○ 教育次長 梅 﨑 良 ×

住民生活課長 芦 原 誠 × 会計管理者 前 野 義 明 ○

地方自治法

第１２１条

の規定によ

り説明のた

め出席した

者の職氏名
地域整備課長 泉 良 悟 × 代表監査委員 坂中宗一郎 ×

出席 ４名

欠席 ８名

主 査 横 川 純 ○職務のため

出席した者

の 職 氏 名

議 会

事務局長
今 岡 敬 雄 ○

主 事 上 岡 真 次 ○

会 議 録

署 名 議 員
２番 上辻 亨 ７番 泉 敏夫

議 事 日 程 別紙のとおり

会 議 に 付

し た 事 件
別紙のとおり

会議の経過 別紙のとおり



平成２４年 第１回 伊根町議会定例会

議事日程 （第１号）

平成２４年３月２３日（金）

午 後 １時３０分 開議

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議案第３０号 職員の給与に関する条例の一部改正について



会議に付した事件

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議案第３０号 職員の給与に関する条例の一部改正について
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別 紙

会 議 の 経 過
平成２４年３月２３日（金）

午 後 １時３０分 開議

◎ 開会・開議の宣言

○議長（宮下愿吾君） 平成２４年第１回臨時議会が招集になりました。ご苦労さんでございます。

ただいまの出席議員は全員です。

ただいまから平成２４年度第１回伊根町議会臨時会を開会し、ただちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（宮下愿吾君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第１１６条の規定によって、議長において

２番、上 辻 亨 君

８番、泉 敏 夫 君を指名します。

◎ 日程第２ 会期の決定

○議長（宮下愿吾君） 日程第２、会期決定の件を議題にします。

休憩いたします。

休憩 １３時３０分

再開 １３時３１分

○議長（宮下愿吾君） 再開をいたします。休憩前に引き続き会議を開きます。

会期決定の件についてお諮りをいたします。今期定例会の会期は本日１日限りといたしたいと思

います。ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定をいたしま

した。

◎ 日程第３ 議案第３０号

○議長（宮下愿吾君） 日程第３、議案第30号 職員の給与に関する条例の一部改正についてを議

題とします。

本案について、提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） どうも皆さん、こんにちは。

平成２４年の第１回の定例会、大変ご苦労さまでございました。すべからくの案件、原案どおり

ご可決賜りましてまことにありがとうございます。引き続きの平成２４年第１回の伊根町議会臨時

会ということでございます。ご苦労さんでございます。

それでは、議案を提案申し上げます。

議案第３０号 職員の給与に関する条例の一部改正についてでございます。

今回の条例改正は、職員の通勤手当及び住居手当の一部削減について、継続して平成２５年３月

３１日までの間実施するものでございます。また、削減内容を明確化するため、それぞれ規定する

額から当該額に１００分の１０を乗じて得た額を減じた額とするものでございます。

なお、職員組合とは年度内に確認書を交わすこととしております。担当課長のほうからの細部説

明については省略させていただきますので、ご審議の上ご可決賜りますようよろしくお願い申し上

げます。

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） ２点ばかりご質問させていただきます。
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本条例改正につきましては、当初予算に反映されているのかどうか。また、並びに期限が２４年

４月１日から２５年３月３１日までとあります。その根拠をお教えいただきたく思います。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） まず第１点目の当初予算の関係でございますが、当初予算につきまし

てはこの数字を反映させていただいております。

続きまして、期限の関係でございます。こういった手のものにつきましては１年単位のものが妥

当だということで、従来は期限を決めずにしておりましたが、３年前から議員報酬、特別職の報酬

も含めてですが、１年限りということで期限を決めてこういった提案をさせていただいております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） たびたび申しわけございません。この案件を改正することによって、伊根

町の会計上どのぐらいの予算規模で削減ができるのか。あと前回発議、否決されましたが、その中

で職員の手当をカットすることによって優秀な人材が集まりにくい、そういったご意見もいただき

ました。そのあたりをどのようにお考えなのか、ご教示いただきたく思います。

○議長（宮下愿吾君） 前野会計管理者。

○会計管理者（前野義明君） 今回の削減によりまして、通勤手当につきましては若干であります

が減るようになっております。以前の削減をする１０パーにつきましては１００円未満を切り捨て

ということで、今回は１０％をカットということで１００円未満も含めた計算になるんで、

１００円未満カットの部分とカットではない部分が発生しますんで、その辺で通勤手当につきまし

ては、１件当たり１人当たり１０円単位で前回より支給が少なくなるというふうに考えております。

○３番（濱野茂樹君） 予算規模的にはどのくらいかおわかりですか。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） 濱野議員のおっしゃっておられますのは、本則に基づいて今回の削減

の関係ですね。

○３番（濱野茂樹君） はい。

○総務課長（今岡敬雄君） 通勤手当につきましては月４万円ほど削減ということですので、年間

にしますと約４８万ということになります。

○３番（濱野茂樹君） 住宅手当は。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） 住宅手当につきましては、ちょっと資料を持ち合わせておりませんの

で。すみません、住宅手当につきましても３６万ほどになります。

○３番（濱野茂樹君） 吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 議員から提案発議がありました件につきましては、あれは全廃ですね。す

べてなくす。そして通勤手当を町内の人ならあれだけれども、町外者にはもうなくすという。そこ

までなくすとか減らすということです。それならば全協のときに、全協じゃなくて総務委員会です

か、私が出席させてもらった折に懸念があるのかということに対して懸念があると申し上げました、

それについては。

しかしながら、これにつきましては言ってみれば名残なんですけれども、合併のときの。それが

ずんと残っておるんで、私としてはもうなくしてもいいかなと思っております。しかしながら職員

組合のほうとも合意ができておりますので、我々も７％７％の意思は示させていただいております。

職員組合もこういう形での意思の示し方を残しておられるということで、我々もそれについて継続

をしたいということであります。

この１０％で優秀な職員が採れる、採れないという影響があるかないかについては、ちょっと私

は定かでないと思います。

○議長（宮下愿吾君） よろしいですか。ほかに質疑はございませんか。質疑がないようでありま

すが、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。質疑を終わります。

これから討論を行います。討論はありませんか。討論ないようでありますが、これにて討論を終
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わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで討論を終わります。

これから、議案第３０号 職員の給与に関する条例の一部改正についてを採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。

◎ 閉 会

○議長（宮下愿吾君） これで本日の日程はすべて終了しました。

会議を閉じます。

平成２４年第１回伊根町議会臨時会を閉会します。

皆さん、大変ご苦労さんでございました。

しばらく休憩をいただいて、２時から議会活性化特別委員会研修会を開催いたしたいと思います。

どうかよろしくお願いをいたします。

閉会 １３時４１分



会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。

伊根町議会議長

署 名 議 員

署 名 議 員
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